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Anyakönyvi hírek

Születtek 2007. november 8. és 21. között:
Pálffy Míra /anyja neve: Keller Dóra/ Vaskút, Major
Martin /Kovács Mária/ Baja, Tamási Barbara /Potra
NoemiEsmeralda/Dávod,LőrinczKrisztián/Paprika
Edit/ Sükösd, Illés Máté /Horváth Anasztázia/ Baja,
Keresztes Anett /Csincsák Barbara Zsuzsanna/
Madaras, Kereskedő Péter /Olajos Tünde/ Baja,
Kereskedő Petra /Olajos Tünde/ Baja, Arnold Vivien
Katalin /Faddi Nikoletta/ Vaskút, Ispánovity Patrícia
/Martinkó Rita/ Katymár, Antal Erzsébet /Nagy
Mónika/Dusnok,KőváriLillaÁgnes/MolnárÁgnes/
Dávod, Fuszenecker Krisztina Adrienn /Fuszenecker
Krisztina/ Baja, Frits Lilla /Petróczi Tímea/
Császártöltés, Besír Hanna /Sümegi Kornélia/
Bátmonostor, Halfinger Zsolt /Rimai Melinda/ Érsek-
halma, Rácz Laura /Wolford Csilla/ Csávoly.
Házasságot kötöttek 2007. nov. 10-én és 17-én:
Koroknai Tamás és Stefánovits Ildikó, Petres Attila és

Zélity Jaszna, Vörös Attila és Mittics Anikó, Vámosi
Attila és Farkas Katalin.
Meghaltak 2007. november 8. és 21. között:
Szemkó József /szül: Vizmathy Mária/ Vaskút, Major
Gáborné /Földvári Mária/ Baja, Horváth Györgyné
/Csepregi Katalin/ Baja, Fülöp István, Bácsalmás,
Császár János, Bácsbokod, Takács Józsefné /Péter
Piroska/ Baja, Vida János, Baja, Gasslunger Norbertné
/Bódi Györgyi Julianna/ Baja, Klemm Nándor,
Csátalja, Baranyai Lászlóné /Nácsa Erzsébet Verona/
Baja, Urbán János, Baja, Mikus János, Baja, Németh
Józsefné /Kett Ágnes Mária/ Baja, Svraka Antal, Baja,
Sörös István, Baja, Heckenberger József, Baja, Oláh
Mihályné /Villi Margit Magdolna/ Baja, Németh
János, Vaskút, Bervinkl Mihály, Baja, Bükkerti
Nándorné /Gerstenmajer Katalin/ Nagybaracska,
Rigó Jánosné /Zimmermann Anna/ Baja, Csupity
Mátyásné /Molnár Margit/ Baja.

Apróhirdetések

Zongorahangolás, javítás garanciával. In-
gyenes szaktanácsadás. Dr. Gál Zoltán hang-
szerszakértő. Tel.: 79/325-016, 20/312-6900
Angoltanítás, bármely nyelvvizsgára felké-
szítés egyetemi diplomával.

Tel.: 79/325-016, 20/995-3486

Szivacs és kárpitos kellékek
ÜÜzzlleetteeiinnkk::

Pécs, Király u. 60. Tel.: 72/226-602
Baja, Szabadság u. 11. Tel.: 30/3363-674

Szekszárd, Kossuth u. 21. Tel.: 74/419-175, 30/3365-052

Nemzeti jelképeink és szimbólumaink

2007 - Árpád éve VII. rész
(Nagyvezérünk 1100 éve  adta vissza lelkét az Istennek)

Mivel 2007. július 4-7 a
Pozsonyi csata 1100. évfordu-
lója, sorozatunkban - az eddigi
témáktól eltérően - a legjelen-
tősebb európai dinasztia meg-
alapítójára, Árpád nagyfejedel-
münkről emlékezünk meg
több részben.

Délután Árpád nagyfejedelem nagyjából
két egyenlő részre osztotta seregét. A Nyúl jaj-
nál lévő gázlónál várakozó ezredekhez csatla-
koztatta a Pogánykapunál és a Magyarsáncnál
7000 harcossal kiegészített seregrészt. Az így
összegyűlt közel 17000 harcos feladata lett
éjjel 11 óra körül a dunai gázlón való átkelés.
Ugyanakkor a sereg másik részét a Barnahegy
déli oldalán sorakoztatta fel az Ő vezetésével,
amit az ellenség nem láthatott, mert eltakarta
előle a Barnahegy, és a 2 km széles, erdős
mocsár. Ennek alapján az ellenség biztos volt
abban, hogy a magyaroktól nyugodtan alud-
hat. 

Éjjel 11 óra körül, amikor már ebben a
nyári időszakban is teljesen besötétedett,
mindkét seregrész megkezdte a Dunán az
átkelést, csendben, és láthatatlanul. A nyugati,
a Nyúl jaj-nál lévő seregrész a 350 m széles
gázlónak, és a mocsaras részből kivezető rész-
ből kb.100 m széles útnak köszönhetően éjfél
után fél kettő körül hadrendben állt Orth an
der Donau (Dunához vezető hely) és
Breitstteten (Széles állás) helyek között.
Keleten ÁRPÁD nagyfejedelem vezetésével
Dévénytől keletre 1,5 km-re az itt felsorakozó
seregrész a 220 m széles Dunán (a lovakra sze-
relt bőrtömlők segítségével, és a harcosok a
lovuk mellett úszva ) , közel  egy óra húsz perc
alatt átúsztatott a Dunán. Ezután húsz perccel
már Dévénynél a Morva folyó partján álltak.
A 15 m széles, és kb.0,7 m mély Morva folyón
, és a Virágfolyosón átkelve éjfél után fél kettő
körül már a Virágfolyosó, és Niedermeiden
(Alacsonyan elkerülő rész) között hadrend-

ben felálltak. Itt csendben várakoztak kb. éjfél
után két óráig. Ekkor alszanak az emberek
legmélyebben. Árpád nagyfejedelem megfú-
jatta a harci tülköket. Azonnal megjött nyu-
gatról a tülök, és füst (láng) jelzéses válasz.
Ebben a pillanatban két oldalról megkezdő-
dött a fergeteges lovasroham. A sodró erejű,
váratlan támadás a legmélyebb álmában érte
az ellenséget. 

Mindkét oldalról támadó magyarok reg-
gelre már az ellenség harmadát lenyilazták.
A többiek teljesen megzavarodtak. A nyu-
gati magyar sereg délután 5 órára a közelé-
ben lévő ellenséges seregrészt beszorította
a Bannau (Kényszer jaj), Eckartsau (Sarok
jaj), és a Hausau (Ház jaj) ingoványos rész-
be, és egy szálig lenyilazta. Keleten, az
Árpád nagyfejedelem vezette seregrész
pedig a vele szemben álló ellenséges csapa-
tokat bekergette a Grosse Au (Nagy jaj), a
Stopfenreuth (Bánattal teli), és az Alte Au
(Régi, Ó jaj ) ingoványos részbe, és egy szá-
lig lenyilazta. Délután 5 óra körül a két
seregrész körülvette a Kopfstetten (Fő-, fej-
, vezérállás) helyet, és Kopfstetten
Eckaresau (Főállás sarokjajnál) a vezérek-
kel együtt a teljes ellenséget felszámolta. 

Az ellenség a fővezérrel Luitpolddal, és
Elsengrin főasztalnokkal, valamint 19 bajor
főúrral együtt gyakorlatilag teljesen megsem-
misült. Csak tizegynéhány ember menekült
meg. Ezek rohantak Ennsburgban Lajos
királyhoz, aki ott várta a híreket.

Poór Miklós nyomán Ambrus Tibor

A nemzetközi pénzügyi világhatalmat, az őket hazánkban képviselő jelenlegi balliberális kormányt kiszolgáló
„lakájmédia”, rendszeresen támadja nemzeti jelképeinket és szimbólumainkat. Nevezték már a Szent Koronát
„tökfödőnek”, a Szent Jobbot „húscafatnak”, az Árpádsávos zászlót „hungarista-nyilas” jelképnek stb. Ezzel az a
céljuk, hogy nemzeti identitásunkat sárba tiporják, nemzeti gyökereinktől elszakítsanak.
Sorozatunk célja, hogy nemzeti jelképeinket és szimbólumainkat hitelesen bemutassuk!

Árpád
pajzs

Varroda bérelhető!            Érd.: 30/488-91-95
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